

Напавший на дрессировщика

тигр вновь выйдет на арену

«Известия» - 2006 - 3 июля - с. 4.

В Москве в субботу в цирке на Цветном бульваре во время представления тигр напал на известного дрессировщика Артура Багдасарова. Тигр подмял мужчину под себя и искусал его. Хищника смогли отогнать пушечными выстрелами. В институте Склифосовского, куда дрессировщика доставили с многочисленными травмами, ему наложили около ста швов. Тигра решили не наказывать, он будет выступать в том же номере.



АРТУР БАГДАСАРОВ заплатил за то, что слишком близко подошел к хищнику

Александр Андриухин

Вечернее представление с тиграми в субботу 30 июня уже подходило к концу. На арене с десятью тиграми выступали знаменитые дрессировщики, заслуженные артисты России Артур Багдасаров и его сестра Карина. Их отец Михаил Багдасаров стоял за клеткой с пистолетом в руках. Оставалось исполнить два трюка.

— Артур хотел послать тигра на трюк с помощью палки и подошел слишком близко к хищнику, — рассказала «Известиям» жена дрессировщика Лариса Багдасарова. — Когда Артур размахнулся, тигр инстинктивно поймал его руку лапой. Затем мгновенно подмял его под себя и вцепился зубами в голову. Отец влетел в клетку и начал палить из пистолета. После пятого выстрела тигр отпустил Артура.

По словам Ларисы Багдасаровой, от грохота выстрелов остальные тигры впали в агрессию, двое из них сцепились между собой, но Карине Багдасаровой удалось их разнять. Все это произошло

на глазах у трех тысяч зрителей, которые поднялись и долго аплодировали ей стоя. Тигров удалили с арены. Артуру Багдасарову оказали первую медицинскую помощь и увезли в институт им. Склифосовского, где ему наложили около ста швов. По словам врачей, несмотря на множество ранений от зубов и когтей, нервы и сухожилия у дрессировщика остались неповрежденными.

— У Артура больше всего пострадала голова, — сказал «Известиям» директор цирка на Цветном бульваре Максим Никулин. — Главное, что позвонки целы, потому что тигры в первую очередь ломают шею. Это у них инстинкт такой. Вины их в этом нет.

По этой причине тигра решили не наказывать. «Если мы будем отстреливать каждого тигра, который на нас нападает, у нас никого не останется», — заявила «Известиям» Карина Багдасарова. Уже в самое ближайшее время те же 10 тигров выйдут на арену. Руководить номером будет Михаил Багдасаров.